

বাংলাদেশ প্রকৌশল বিশ্ববিদ্যালয়, ঢাকা।

আবশ্যিক

বাংলাদেশ প্রকৌশল বিশ্ববিদ্যালয়ের RISE সেন্টারের “Enhancement of Academia-Industry Collaboration” প্রকল্পে জরুরি ভিত্তিতে ১ জন কোলাবোরেশন কো-অর্ডিনেটর এবং ১ জন কোলাবোরেশন অফিসার ১ বছরের জন্য সম্পূর্ণ অস্থায়ীভাবে নিয়োগ দেয়া হবে। উল্লিখিত পদ দুটির জন্য নিম্নলিখিত যোগ্যতা সম্পন্ন প্রার্থীদের নিকট হতে আবেদনপত্র আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্রম	পদের নাম	পদের নূন্যতম যোগ্যতা	পদ সংখ্যা
১.	কোলাবোরেশন কো-অর্ডিনেটর সর্বসাকুল্যে মাসিক বেতন (Consolidated salary) ৳: ৭৬,৫০০/- টাকা	(১) কোন অনুমোদিত বিশ্ববিদ্যালয়/প্রতিষ্ঠান হতে ইঞ্জিনিয়ারিং বিষয়ে পিএইচডি ডিগ্রি থাকতে হবে। (২) প্রার্থীর কমপক্ষে ১০ বছরের শিক্ষা ও গবেষণা সংশ্লিষ্ট কাজে অভিজ্ঞতা থাকতে হবে। (৩) গবেষণা প্রকল্পে কাজ করার অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে। (৪) প্রার্থীর শিক্ষাজীবনে কোন পর্যায়ে তৃতীয় শ্রেণি/ বিভাগ গ্রহণযোগ্য নয়।	১ টি
২.	কোলাবোরেশন অফিসার সর্বসাকুল্যে মাসিক বেতন (Consolidated salary) ৳: ৩৫,৬০০/- টাকা	(১) কোন অনুমোদিত বিশ্ববিদ্যালয়/প্রতিষ্ঠান হতে ডিগ্রি ও ইলেক্ট্রনিক কৌশল/কম্পিউটার সায়েন্স এন্ড ইঞ্জিনিয়ারিং/মেকানিক্যাল ইঞ্জিনিয়ারিং অথবা সংশ্লিষ্ট ইঞ্জিনিয়ারিং বিষয়ে কমপক্ষে বি.এসসি ইঞ্জিনিয়ারিং ডিগ্রিধারী হতে হবে। (২) প্রার্থীর শিক্ষাজীবনে কোন পর্যায়ে তৃতীয় শ্রেণি/ বিভাগ গ্রহণযোগ্য নয়। (৩) গবেষণা সংশ্লিষ্ট কাজে অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীকে অগ্রাধিকার দেয়া হবে।	১ টি

প্রার্থীকে সাদা কাগজে নাম, পিতার নাম, মাতার নাম, স্থায়ী ও বর্তমান ঠিকানা, শিক্ষাগত যোগ্যতা, অভিজ্ঞতা, জাতীয়তা, জন্ম তারিখ, মোবাইল নম্বর, গবেষণা প্রকাশনার তালিকা ইত্যাদি উল্লেখপূর্বক আবেদনপত্র এবং NID-এর কপি, সদ্য তোলা পাসপোর্ট সাইজের ২ কপি ছবি ও গবেষণা প্রকাশনার কপিসহ সকল প্রকার সনদের সত্যায়িত কপি নিজ ঠিকানা সম্বলিত ফেরত খামসহ পরিচালক, RISE সেন্টার, ইসিই ভবন, বাংলাদেশ প্রকৌশল বিশ্ববিদ্যালয়, ঢাকা-১২০৫ বরাবর পৌঁছাতে হবে। নিয়োগ পরীক্ষায়/সাক্ষাৎকারে উপস্থিত হওয়ার জন্য কোন প্রকার যাতায়াত বা দৈনিক ভাতা দেওয়া হবে না। কর্তৃপক্ষ কোন কারণ ব্যতিরেকে এই নিয়োগ প্রক্রিয়া গ্রহণ/ বাতিল/পদ সংখ্যা হ্রাস-বৃদ্ধির ক্ষমতা সংরক্ষণ করেন। নিয়োগ প্রক্রিয়ায় কর্তৃপক্ষের সিদ্ধান্তই চূড়ান্ত বলে গণ্য হবে। চাকরিরত প্রার্থীগণকে অবশ্যই যথাযথ কর্তৃপক্ষের মাধ্যমে আবেদন করতে হবে।

উল্লিখিত পদের আবেদনপত্র জমাদানের শেষ তারিখ: ২৭/০৪/২০২২

স্বাক্ষরিত/-

(অধ্যাপক ড. মো: ফোরকান উদ্দিন)

রেজিস্ট্রার (অ.দা.)

নং সংস্থা/ব-৫৯/রে-৪৬৩১(৭০)

তারিখ: ০৬ এপ্রিল ২০২২

বিতরণ (প্রচারের ব্যবস্থা গ্রহণের অনুরোধসহ):-

১। ডীন, সকল অনুষদ, বা.প্র.বি, ঢাকা।

২। সকল বিভাগীয় প্রধান/ পরিচালক/অফিস প্রধান/হল প্রভোস্ট, বা.প্র.বি, ঢাকা।

৩। পরিচালক, বুয়েট-আই.সি.টি সেল, বা.প্র.বি, ঢাকা।-(বিজ্ঞপ্তিটি Web Site-এ দেওয়ার ব্যবস্থা গ্রহণের অনুরোধসহ)।

৪। সিনিয়র প্রোগ্রামার, রেজিস্ট্রার অফিস, বা.প্র.বি, ঢাকা।-(বিজ্ঞপ্তিটি Web Site-এ দেওয়ার ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য)।